=/ a9 aew
TR 3

9

3.1 gftewt
3 39 YR &1 Refd &1 9w o@wd fmen e, S e @ R 2

et A T & TH Ao § TE| 98 T =@ (Giant wheel) 1 AR
FHT et off 3R FIA (Hoopla) [TF T s o9 wsh @it ® @t fohedt
T W TH I (ring) I Hhehd & R AR 98 9% H PET 4 R o,
AR 9% g el Wt ¥] Ber =redt off fae 9’ 38 guen @d gell
I Mt IR I TE 1 FAR il AR Y a1 i Al o fw 39 3 %
T gUe Te o T 4T @ i U, o 9 hd T w4 foh ST R
IR =R H GO I R foradl IR g Well, SR S99 $Heh foly et
20% @9 fwu?

Bl Hehdl € Toh 319 30 10 & o oIy srem-arem fefaai oot =1 afe
g © T 369 € 9N
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A h1? TAMG| ALET T HEATIX o TH FT STAM & gC, 39 il i
T =R/ At ek il gu fefua e ged €

MW Y Hihal i 9HE|

G R Tt & i HEAT Hix A ITF R YA T G Hl
e &l y 9 Tefua st o@ 3 gg fufa 1 <1 geien g/ e fohan
S TRl B :

1
y= g M

3x+4y =20 (2)
I W TH GHHOT TH 1 FA AG FL Gohd 22 3R T HI okl e
faferal €, fomer =0 39 e § stezd &40

32 < o U aew wteRuT g

FETIX W a5 HifT o f= gt < =1 & Was giiwol o 33 8:
2x+3y=5
x—2y—)3):0
3R x—0Op=2 A x=2
A TE ot S € TR o8 Wi, el ax+ by +c= 0% B9 § W@l
S Gkl €, S&l a, b 3R ¢ TEfgd Tt € SR ¢ SR p T I W@ E,
R x 3Ry TH fash TR FHEam 21 (e S g 3R A g T
g, B0 T2+ 0209 YR e B1) o g8 off ver ® foh e wele
F1 T GEAS & WHI 1 T g Bl ©, Tk x oh folT 9o 80 ok fom,
S g o S gell Wi SRER Y Sl 2

ST o AU, e GHERTOT 2x + 3y = 5o &IT Ul (LHS) H, x =1 31X
y=1%"l @
A qeT = 2(1)+3(1)=2+3 =5,
S GiehT oF T Uel (RHS) o SR B
s, x =13 y=1 GHFO 20 + 3y =5 H TH 8A 2
I S FHHT 2x + 3y =5, x=1 AR y=7 Wl T,
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@A TR = 2(1) +3(7)=2+21=23

S g qey o SR e @
A, x =13 y=7% g GHHWO 1 TH A TEI T

sfada sfte @ @Rt @ ered 22 o ered ® fR fag (1, 1) iR
2x + 3y =55 el @ W feua @ ek fag (1, 7) 3@ W fem =& @)1 gafay,
FURTT T Uelleh §o1 SEeRl Tefud i arelt 1@r ot o we forg grar
£y

arere |, 78 Tl o Wash wefieto & forg @ ©, g 2 =Rt e
Igeh AHRTUT ax + by + ¢ = 0 T Ueleh &A (x, y) S0 THIEHIOT i iU
A ATelt [T F U fog oF G gear € ofit faema: oft Tan g 2

3a S U T RN (1) SR (2) i eNfSul 3T FHRON bl "
o W, T Af@en # Bl &% 9R H g 9 g

3 T o Gt =T 31 el x 3R pH 7| 39 YhR o GO i
S =R A Haw gHiEl w1 gF (T Waw GHET FH) FEd 2

e, 4 fr A g § 3 % W

T Wy 3Ry W aw GHwT TH 1 AUFH &Y

ax+by+c =0

AR a2x+b2y+02:0%
S’ a. b, c,a,b,c, AW AEGEH HAN T IR o>+ b2 #0,a2 + b2 20 T

T = § s s T I % o SER B

2x+3y-7=0 AR 9x —2y+8=0

Sx=y 3:ﬁT—7x+2y+3:0

x+y:73:ﬁ117:y

1 A WHd € fF 3 sfade gfe 9 ke gm €2

FETIX T a5 HIfT o < = o ok W gt &1 safadia (erafq
WEE) FREq0 T STl W@ el @1 N 31" 39 odl Hehd © foh & =W o
e Tt o safrdE 9 § o fgm? 3§ @ W@l g, 5=
- foran s
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AT HEAIXH a8 ot el € o w a1 ¥ Afg < W] & e, @ e o
Y chad T & GO B TRl @

() T Y@ T fag W st s
(i) T Y@ wiaesg e e ®, tuiq 9 g 2
(iii) S g Hordt )
T Tt Gorerenl & g9 eeRfd 3.1 W <A ®:
aepfd 3.1 (a) |, 3 wiaesg &l 2l
aepfa 3.1 (b) ®, F TR €
AeRfd 3.1 () W, & Hul €l

A
v

A
v

(a) (b) (c)
TR 3.1

e gt g @ Y= S At gF fafeal gen et qen
S 1 WY Y TR S Gehdl 21 STRT F9 SR |

IETET0T1 - B9 =98 3.1 H faan 71 3 o 21 aAfEen ¥ H 20 F @
STt @ SR o7 W@l w1 GAR AT A1 Al WA W =Rt g1 3 ferfaat
1 S den e (SfRdE) w49 H sre i)

T ST T WHIRO R

y= X
31 x-2y=0 (1)
R 3x + 4y = 20 )

3BT 37 THIHON Kl TR ®Y H Hd Hil 3Heh fau, g6 Y+
el % HH-U-FH 3 T ST 9 9 gl I GRON 3.1 § 27 <
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@ (i)
FET X W 9% HISY foF g ash G o uifqd 9 9 3
T B 8| Tl omg i off T 'l g4 Hehd €, S SAN gR 94 T el |
ft &1 Gehd F| T Y I M Fehd ¢ foh & el q TR THiEN 5
T o fIu,x =0 @ A1 87 W TH W YA & el 7, A GHH ThH W
o g gt o o5 S ¢, 59 S @ gl fman ST wehdr €1 SER
o oy, wHieRor (2) Hx= 0@ W, 0 UM § T 4y =207¢, a1eifq y =581 56t
THN, THE (2) § p= 0@ W Y WW B B

H HiH H

3x=20, Ffq x= 7
TR W Ih-3h AAREGd T
A& TR R e 'W oy =2
I 2, e x = 4 foeran €, st
Th U 2

RO 3.1 % BAl oF G
fagati A0, 0), B(2, 1) 3R P(0, 5),
Q(4, 2) ! ITeifEd HifSq| 37
WWﬁx—Zy=03$|T3x+4y=20
w1 fefta s ot T@en
AB T PQ &I wifgu, Sen fF
areRfa 3.2 | <uien @ STRRT 3.2

SFTT 3.2 § oA AR foF I Teiweon & Frefia s et <t

g (4, 2) W yfaess wA &1 3q@H F e 7, T W TH oA o =R H
EEifcaul

20 - 3x
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SETET0T 2 : Ul Teh WIAA 1 S § T R 9% § 2 Ufeed 9o 3 we
| ITHT TRl WAt | UTHen o U T @Xe i ufEer 3 Wi e 3R
IE ft 18% H S dE w1 4 ufgd R 6 tWe widl 3@ feafa W
SSAIUITE ol TR (SAEAE) €9 o e St
Tl : 3T 1 UfHe o1 o x T M1 | W@ & qod yT AF ol 6, sSmforda
w9 T wefieeon g 2 ©

2x+3y=9 ()
Sy 4x+6y =18 @)
TR qod SAHdE e 9 s o fore, B9 uee gt gr fefua
W@ R fag W A &) Il B0 Y e % % 'l WW i @
3 g T wrolt 3.2 # R 7 g

Uit 3.2

@ (ii)

&0 31 fogell %1 T W TR W eeifEd S § SR @ died 1w

& for S Yt Tt § (fan srefa 3.3) 1 TE sfan ® fE Al aHiew
qed €, AUiq Tk Sl R W W TR S wehar 2
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SETETOT3 - & Y1 TeiE, TN x +2y — 4 =0 AR 2x+4y— 12 = 05N F&fm
H1 T Tl 39 frufq w1 sfdi w9 9 s i)

Tl : HIH
x+2y—-4=0 (1
2x+4y—12=0 2
¥ 9 g & a B 9roi 3.3 § fRu Tw g
|t 3.3

@ (i)
T TN B WMEE w9 H YR e o T, g9 fage R, 2) #R
S(4, 0) &I T@IRS Wd % o g ofeifad s € @ik fagati P (0, 3) 3R — 9
Q(6, 0) ! @I PQ WId & & fau afeifad wid 2| %

3TFfd 3.4
afehfa 3.4 ¥, 80 <@d € o6 3 W@ wd W ufess T e €, arerfq
9 THM 2
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e <1 FHhdl B T S SR IR s e <@ o $e
ATl W B == Sl fh 9 g Feul wi U aew T I o g
A B W STAN TR S Hehe 2

gyt 3.1

1. S O G Q el 7, ‘O o gd § qA9 9 T Sy 1 e ot 9 3
e o1 H qHY Sharet 9 T ST R T SIS’ (1 I8 TR ©2) 39 feafa
I ST T WEE w9 e it

2. ferohe IM & T *I= A 3900 F H 3 dodt A9 6 TS @A 9% H ST T @R
el qO I YER & 3 A 1300 F H WAL 3W fRafq wi Semiod qen
ST 9 H e Shifeg|

3. 2kg H9 3R | kg SR &1 9o fhelt &7 160 T o1 TH HEH 91X 4 kg ¥ 3R
T kg IR 1 God 300 T & <A &1 39 fearfq 1 shemivrda den senficdta wqf
T = Sl

3.3 g gHtetor I &1 Wwa fafy @ o

fUoe ofeeg , oA 2@l o T o giietor I &1 8 UHig ®9 9§
T el | g TR S ®1 e ¥E o+t <@ © TR 3 @ ufasse o
Hehdll © o HHIGL B Hehdl © A1 HUGT B Hehdl 81 91 BH S= YA (e
T g T Tehd B2 3R IfE UE ®, 9 fhE YR? 89 Yge S SR T gl
& IW A 3fe ¥ 39 Tf=e] § 3|
3T gH TUee 3TN &l Th-Tsh A <d@|
o 3T | &t frafq o, I wifsw f& efgen 3 fval sR =&t W
Ta ®1 R S SR gUen B g

3mepfd 3.2 o, 3TA <@ on fob 3@ frufa &1 fefya & et g
ST ®9 9 65 (4, 2) W fd=s’ o Al & W@mell & HEfid s
g1 zEfery, 95 (4,2) SH TR0 x — 2y = 0 3T 3x + 4y = 20 I &
T arel WEnel W ferd ® @R Shee wdt Syt fag ?

MY T S ®9 § Faaud &) fh x =4, y =2 U O
GOl I 1 Th B ¢ Teh FHIh0 | x 3R p & A WH W, &
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el U € TR 4 -2 x 2 =0 3 3(4) + 4(2) = 20 81 37q:, T Heantua feman
g fFx=4,y=2 3 THHON &1 TH T T =ffeR 4, 2) ST T@IR H
Fae s IWats fag ¥, safag 3 o § taws e 3w @
Teh 30T Shdd Tk T 2l

T YHR, Afgell ¥ @ W 4 9K GO 1 R 2 9 gl T
Tl

o TR 2 Fi feafd ®, T 29wk WA SR yeE W 1 goF
FT FHA T2

sepfa 3.3 #, 39 feafd =t sfd 9 & ©& Hurdt W@ g g|
<9 T 1 WHiROn % ' TR TS 1%l§3ﬁ (common points) S
o 2 2l
T 3T @l ¥ S e g 87 ME ¥ eW sud € s
1 Yo fag g TRl B Tk B B 3T:, WHIHTON 2x + 3y = 9 3N
4x + 6y = 18 % IMURTHT ®Y | o3k T &1 309 eH omv=d =& &
=ifen, wifer afs &0 THHOT4x + 6y = I8 K12 ¥ 9F <, a1 &H
2x+3y=9 W Bl §, S fom TefieRor (1) & 21 3fefd SA Wi g
g W% W, B9 <@d ® fh W@ W *iE fag v ufiel 3R yeis e @
oo 31 B S0 F foan, Yok e qen Tds W 1 god HEY: 3 %
T 1% T TRl T NSl YOk U FT G 3.75 % A1 WS K GoA
0.50 T & Wehell €, TS
o ST 3 Wi feufq o, #o @ wefEl fee o W foe gedl ©?
sMeRfd 3.4 ®, & g feufa =1 sfidia &9 o 1 woiaR @nst 9
frefaa franr T @1 e @ gfaess T wd €, 3 wefE T W
Y 7t foerdt €1 z@en 78 ot o1 € fof g wefieneol @1 o St '
T 2
T Mg TR g, fSEeh $E g T& elan, Was gl &
3TETA (inconsistent) I HECTdl €| Uk geh THIeHToT I, TSeh gal Bl
?, Mg THiehTol 1 W4 (consistent) I FHEAM €| g ash TRl o
T IH % AUNHAG 9 ¥ oFF B B €| TH FH HI I W o d@h
THIFHOT T A (dependent)%%ﬁ%l WWW%\D@EWW
ATYT 0 W< T B <
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e BH I W W U Wak gt g g Fefua W@net & SIeer 6l
U1 B o AT B 1 T YR W Toh TR o & H oFek i Fehd ®B:
(i) @ T o5 W gidess w Gehdl 21 39 feofd o, et g
AT gt g1 T (SRl Tt gm) |
(i) Y@ THiR B Hendl €1 3@ feafa o, Tl o1 @i ed T g
2 (/T G 9m) |
(i) T@d Hud B wehdt B 39 feufa o, wefieeon o erafifya w9 9
I TA B ® [T (TA) TR ]|

AU o1d W SN 1, 2 R 3 F o+ Faw g g W R g
g et @R faer w9 7w =nfade w1 § 69 ger & 2

()x—2y=03R3x+4y-20=0 (@ wfe=s: wdl €)
(i) 2x + 3y — 9 =0 W 4x + 6y — 18 =0 (@ gurdt €)
(i) x+2y —4 =032 +4y— 12=0 (@ i@ ®)

B Dby

8pb, o, 9 T G A IO H, & M fag ok st

AN FI| T a, b, ¢, X a, b, c, BT 3.2 §, =96 &9 H fu 7w
Gl o TUTeh 1 o Hd &

Uit 3.4
%. | @ gm STl i pIeap] EISHIEGIR]
4. qor T T
1 [x-2y=0 BIGEEE o T
3x+4y—20=0 HIA g2 W |7 (HfEda)
2 |2x+3y-9=0 j— T Auifa &9
Ax+6y—18=0 Tant Y Ih A
3 |x+2y-4=0 % TR @ |1 & &l
2x+4y—12=0
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RO 3.4 9§ Y @ Ghd © T

ax+tby+c =0

AR a2x+b2y+c2:0@ﬁ'5ﬁlﬂi'@ﬁ:
(i) e w ¥ @ e D
a, b,

iy W & @ = boag

a, b, ¢

iy T ¥ A A=ba g

aredd o, sqe faadm o fardt off Y@ 3@ o fau 9 21 30 9 3
IV AR THHT ST HY Tehd B

3T 319 THHI W & o a0 FB I[@WO 9
SAMET0T 4 : Wb gRT Sd swifog fF Teietor ™

x+3y=06 (1)

R 2x -3y =12 (2)
T 21 A TW R, A S% WE g B HISy

Tl : AET FHEN (1) 3R (2) & WF @S| 9% U, 89 Yo% T
% 3 A T W T, S 9RO 3.5 § /U T

|ROT 3.5
X 0 6 X 0 3

y=3 2 0 y= -4 =2

TH WEh TR R 653t A0, 2), B(6, 0), P(0, — 4) SR Q(3, — 2) i 3Teifad
Hifery, iR fageti w1 e @1 AB 3R PQ 3Mhfd 3.5 & ST{ER &MIEU|

T 2@d & T W@l AB 3R PQH U SwafTs fagB(s, 0) B1 THfe,
g THiehtoT I 1 Th BA x =6,y =0 B, U THHWO TH G B

2x —12
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—p A

3TMRTd 3.5

SEENUT5 : MH gR 0d HISQ for e wefientor 9 =61 el =&t €, etfga
T ¢ STl SURMHA &9 ¥ o A o

Sx—8y+1=0 (1)

3x — + =0 ©)

T GO (2) B W YO0 HH W, BH UM € :

S5x-8+1=0
W € TR © S HHHO1(1) Tl 3z, Rl (1) 3R (2) @ ety Tand rd
Bl gEfey, TR (1) 3R (2) o Ui &9 9 % 8 2
Tk W o fag siferd HINT iR @ S # wife)
SEAETUT 6 : 9 U ‘U’ | 9 U iR whe Tlied | W SHe! wefedl |
1 f g&® o fhad 1 @R, @ 3§ S| fa, ‘=l w1 Hem 'l T
U2 w1 wen 1 A T Y HE B W I gen @il 7§ U wt e wi
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IR T F ot IR %E 21" Wi w5 ae o % faw weEmar st o
3 ot U2 iR =R e

T : ST B U 1 G i x q The &1 & Hl y W Feiud w1 q@,
TG o e 7

y=2x-2 )]
3R y=dx—4 @)
3§ oET g (1) 3R (2) & WE Eied & fou, I&d gHie

% 3 T FE R A GROM 3.6 § KU R

| 3.6
X 2 0 X 0 1
y=2x-2| 2 | -2 y=4x-4 | -4 0
famsii 1 seifad Ffag
AR gt o feftd e

& fau s S ol e
difew, sten emepfa 3.6 ®
femrn T R

3 Al Y@ fag (1, 0)
yfa=ss &l 21 zEfag
x=1,y=o%F@mwﬂwqm
w1 e B ¥, el SHoh
g Eld T U @ wen |

TR %
3 3TTFRTd 3.6

Sirer: (1) 3R (2) § x=13Ry=0%@" W &H Id € foh SH Feienor Hqwe
Bl Sl B
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gy 3.2
1. Tt weemet o s gl o g ST SR S Wi fafy 9 gd A
HifeTg|

() ®em X o 10 foenféi = e nfog 1 weelt gfqaifmr o am foam =g
TASHA T TN ASHI hI G&A G 4 Al =, A wfqaifar § an fo
Agehl 3R iRl 1 W@ T il

(i) 5 UfGet e 7 oMl *1 el oI 50 % §, Sefe 7 Ufaer qom 5 ol wi
Tl Tod 46 T B1 Tk UfGel 1 e q91 Tsh ot 1 Jod J1d e

2. STU T g T TG hife Tk 0 Feiento g gr fefia
@ s fog W ufaess el €, TEia € Sten Sl €
() Sx—4y+8=0 (i) 9x+3y+12=0
Tx+6y—-9=0 18x+6y+24=0
(i) 6x—3y+10=0
& 4@)@#{8& 2x—y+9=0
—X
& by

2 3. s R W1 o Y A it T e Hae wefieon & gm

A § A ST

(1) 3x+2y=5; 2x—3y=17 (i) 2x-3y=8; 4x—6y=9
(i) ; 9x—10y=14 (iv) 5x—-3y=11; —10x+6y=-22
W) ; 2x+3y=12
4. T Yaes welienoli o i § 9§ A 9 I8 SE/STHT §, 97 9 © 9l e
fafer 9 ga 9 st
1) x+y=5, 2x+2y=10
(i) x—y=8, 3x-3y=16

@) 2x+y-6=0, 4x—-2y—-4=0
(iv) 2x—-2y—-2=0, 4x-4y-5=0

5. Tsh IR o1, TSTEeh! oee, =S § 4 m e 8, o1 STaiam 36 m €1 &
) fomd T S|
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6. T Esh FHETO2r +3y -8 =0 TE 1 Y = W wh UH AR Faew G
fafay arfer wra m o1 sefade fregor s fw
() iR @ @l (ii) T Yt =
(iii) T @ @i
7. HHONx—y+ 1 =03 3x+2y— 12 =07h1 U WU x-3& 3T 37 T@nsti ¥ a1
st o viel o Frewier T S 3R HIYSTeR 9ed %1 sEifthd Hifs

3.4 T fgsw THEUT T ® & H i SieETOTaE fatd

s o= o, e U as GHieto I 61 g i o fag wer fafy
1 == S weg fafy g fufd o giasrsme @ g @, Sa Waw gl

F well w Frefm w0 A fge & R TiE A od, S

(-1.75, 3.3), 3| 39 YR o fogsti &l 9g4 § o7ewds €9 ¥ Ffe

B 1 GWe w81 R TA 9d A K1 HE o fafy off 27 sHenl we
semfordte (sisha) fafiai €, Tt &9 e ==

3.4.1 ufaeearma= fafyr : g gfoeerm fafy & o2 S owt Fuemd|

SETET0T 7 - Wiagama fafy g = e Sl 39 &1 g wifeT
Tx—15y=2 (1)
x+2y=3 (2
B :
TROT 1 : W TRl U g ® o © oI fR T W A TR %+ w& o
faaa €1 emeu g (2)
x+2y=3
H o AR ™ x=3-2y% &9 ¥ fad| 3)
TOT2 ¢ x o1 € | TRl (1) o wfaeenfyq sifsw) &9 o @
73 —2y) — 15y =2
31 21— 14y —15p=2
MG ~29y=-19

ERIRIY y=

e
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TAUT3 : Rl I8 UH FHET (3) | wiaeenfyd % W, gW U ®:

x=3- =
SWZW%: X = , V=

TAMT:x= 3R p= ol gfqeenfud & W, Y Sie T Gehd @ b g

TR (1) 3R (2) Hq= 8 SN[ 2

yfaeemaa fafy 1 iR etfier e 9 W THeH & fAu, omU 3@ W
UG ®9 H foER R

T 1 : T ©R 1 M, GHT y i TR R, A x o &1 H forddt of e
H [ Hifee, S gfaursys |

TAOT2: y o 39 WM kil TR HHR § glaeenfud #IfST iR 35Ut T =X
x o GHIHT o &Y H asiore, et gl fhan S gehar 81 wefi-sheft, S f
11 SerRT 9 qen 10 ® ®, o9 for frel =R o HeM Wid Y Gehd 21 AR
TE HYT FA €, Al AT TE T T Wehd B o Waw weo gm
AURfd &9 ¥ % g Bl 9 WO 2 W W weA EA €, d @
it g faget 2

TUT3 : o072 9 T x (3TFAT ) 1 HF 36 HieRwor, 58 =01 1 § g3 foea
2, o faeenfud #%h W =W 1 91 9@ Hife)

fewuft: g9 T% R 1 OF TR R F UK H 5 ok, J@h THH g
H T H o fau gfaearfa e @1 safae 3@ fafy @ wiaeemos fafy
FEd T
IETET0T 8 : JEAEE! 3.1 o U9 WA 1 @ gfaeenu fafy 9 ga sifeg)
T : HMT SAhaE 3R SHA! T i Y (a9 §) HAW: 5 3 ¢ &1 99, S
frafa 1 frefia @ & fau, e adieo gm 2.

s—T7=7(t—7), FAA s — Tt +42=0 (1)
LE s+3=3(+3), AU s—3t=6 2)
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RO (2) ST YA FE T, BH UM B: s=3+6

TR (1) HsH 91 WH W, 89 Q&
Gt+6)—Tt+42=0
areriq 4= 48, TSE® =12 91 B0 2
¢ % SEUE H FHIEW (2) H WA W, B9 WW B e
s=3(12)+6=42
Id:, SMEAE AN SHHT T HAW: 42 99 3R 12 96 & €
3 S H1 YT o foru, I i 2 difee i o7 < g8 9o & gfaet
HI G HIA 2 A
SETETUT 9 ; U =I5 3.3 o AW 2 HI o, tiq 2 Ufae iR 3 e
FT e 9T T IR 4 WA iR 6 Wl F g 18 T 71 A U iR yew
T&E 1 Hod Ad I
&1 : e geftetor | St a9 9 9 €
2x+3y=9 (1)
4x+6y =18 @)
B U8 HHIIUI 2x + 3y =9 W, x 1 T yoh UG H =¥ Hid & 3N UM © :

x= 3)
39 BH x % TH UM Sl GHRl (2) H ufaeenfyd ek U i R

+6y= 18
31 18— 6y +6y= 18
MG 18= 18

TE HU b Gt gHl & fau T B qufy, S99 ) 1 R AF gd o &Y
o &l U e €1 gHfaT g9 x 1 g e e T u €1 e feafa gafa
o1 g2 © fr 991 fou o weieRor ww @ @1 a: SN (1) S (2) %
ufifiid ®9 ¥ 3 e 81 wAn Sy fF gl &1 9E g arer fafy
Y el € (STT=8% 3.2 *1 Shfd 3.3 1 G ofifo) | g9 u ufEer qen w
g F1 Afgda ged & I R Ghd €, Fifw < g feufa F sgg @ 9
(wdfT=) 7

90 33y)
22
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SETETT 10 : Y AR 3.2 H W 3 Al P @ R W FH
HIEM?
Tl : 39 o Y asw gHww o

X+2p—4=0 (1)
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